

ПРАВДА в Сибири

ГОРОДСКАЯ СРЕДА

Омску необходимо метро

Ранее тема омского метро была освещена в предвыборной программе первого секретаря Омского обкома КПРФ Андрея Алексина на выборах в Государственную думу:



Иногда, и сейчас я считаю, что город-миллионник без метрополитена не может развиваться. Этот вопрос я ставил в Омске, ссылаясь на Послание президента Российской Федерации...

с Олегом Шишовым. Знаком с ним по работе в Законодательном собрании, он, кстати, возглавлял комитет и руководил «Мостовиком»...

Где взять деньги для бюджета?

На очередном заседании Омский городской Совет обсудил перспективы города на 2022 год

Главный вопрос повестки дня — принятие бюджета города. В первом чтении депутаты должны определиться с уровнем доходов, расходов и дефицита бюджета. На 2022 год запланированы доходы в 22,7 млрд рублей, расходы — 23,9 млрд рублей...

Позицию фракции КПРФ на заседании отразил депутат Иван Федин. Он заявил, что город, с одной стороны, упускает огромные суммы доходов...

Олег Смолин и Андрей Алексин. В случае успеха федеральный бюджет сможет компенсировать региону часть выпадающих доходов...



конкурировать с частными, но эта конкуренция явно не равная. Достаточно взглянуть на городскую транспортную сеть маршрутных такси и автобусов...

Еще более существенный источник доходов, на который обратил внимание депутат коммунист, — омские заводы. Сейчас большинство из них входит в вертикально интегрированные холдинги...

Мария МАКСИМОВА.

Материалы выпуска подготовил соб. корр. «Правды» Антон СЕНОПАЛЬНИКОВ.

Учредители — журналистская организация АНО «Редакция газеты «Правда», Коммунистическая партия Российской Федерации

Главный редактор Б.О. КОМОЦКИЙ Редакционная коллегия: Т.Б. АБЕРЧЕНКО, В.П. ВИШНЯКОВ (ответственный секретарь), В.С. КОЖЕМЯКО, М.С. КОСТРИКОВ (заместитель главного редактора), Н.М. МУСИЕНКО, А.И. ОФИЦЕРОВ, Т.Ю. ОФИЦЕРОВА, Т.Н. СМЕРНОВА (заместитель главного редактора)...



Адрес редакции и издателя: Москва, улица «Правды», дом 24. Для писем: 127137, Москва, а/я 22, редакция газеты «Правда».

ТЕЛЕФАКС: 8-499-257-11-08.

ТЕЛЕФОНЫ: Приемная — 8-499-257-47-39, 257-52-13. Служба распространения — 8-499-257-47-72. Отдел рекламы — 8-499-257-44-56.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре АНО «Редакция газеты «Правда». Отпечатано в АО «Московская газетная типография», 123995, г. Москва, ул. 1905 года, дом 7, стр. 1. Газета печатается в Москве, Санкт-Петербурге, Воронеже, Иркутске, Минеральных Водах, Новосибирске, Челябинске. Тираж 100 000. Подписные индексы 50102, ПН329. Общесредний тираж 100 300. Подписано в печать 20.01.2021. 1 2 3 4 5 6 7 8 По графику: в 17.00. Фактически: в 17.00.

ВСТРЕЧИ В СЕЛЕ

Советы будут ликвидированы?

Второй секретарь Новосибирского областного комитета КПРФ, депутат Государственной думы Ренат Сулейманов и депутат Законодательного собрания Роман Яковлев посетили посёлок Каргат, где провели рабочую встречу с активом Каргатского и Убинского местных отделений партии.



Не секрет, что в настоящее время население сельских территорий Новосибирской области неуклонно сокращается. По мнению Рената Сулейманова, этот процесс может только ускориться, если вступить в силу закон «Об общих принципах организации местного самоуправления»...

Тем более, по словам коммуниста, даже в условиях доминирования «Единой России» массовый протест привел к корректировке ряда законов. В первую очередь речь шла о введении QR-кодов: отправлены на доработку изменения в транспортное законодательство...

для пропаганды достижений, которыми было отмечено советское время. Не случайно сегодня 65% граждан сожалуют о развале Советского Союза. Еще одна знаковая дата 2022 года — 100-летие Нижегородской организации. А жителям Каргатского, Убинского и Доволенского районов...

ей, повышать ключевую ставку. Даже в Федеральной резервной системе США — нулевая ставка, у Банка Японии — нулевая ставка. Встреча в таком же формате прошла в Доволенском, Барбинском и Куйбышевском районах.

Иван СТАГИС.

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

Депутат — не волшебник Дед Мороз

Хотя, признаться, очень хотелось бы побыть им в предновогодние дни, когда проводишь приём граждан по личным вопросам. Побыть, чтоб, взмахнув волшебной палочкой, вычеркнуть из нашей жизни всё, что её омрачает. Но, как говорится, «мечтать не вредно».

Однако жительница Т.Н. Резникова утверждает, что насос вышел из строя и вонь быстро наполнила пространство как минимум первого этажа.

Сложнее ситуация, с которой пришла М.В. Должикова. Их дом по ул. Миронова, 128, корпус 6, по документам числится как газифицированный.

Иногда мне приходится слышать от моих избирателей: вот, мол, я же просил вас помочь (а происходит это и в магазине, и на улице, и поздно вечером по телефону)...

Судя по обращениям, жители округа используют возможность адресоваться к депутату как к последней надежде в поиске положительного решения возникшей житейской проблемы. И делают они это, изрядно помыкавшись по различным инстанциям и зачастую получив заверения, что все их затруднения будут устранены...

Такая же ситуация была и с неисправным рентгеновским аппаратом, на что посоветовала другая горожанка Г.В. Петрова. Заместитель главврача ЦБ Е.Г. Мерещика ответила по телефону: «К новому оборудованию мы приступим в ближайшее время».

И все-таки одна головная боль, с которой обратился О.В. Холодченко, разрешилась, словно и впрямь проявил себя волшебный Дед Мороз. Но в его лице в конкретном случае оказалась администрация края. Именно она презентовала муниципалитетам, имеющим МУПы по оказанию транспортных услуг, 200 автобусов, из них 7 «Газелей» и два «ПАЗа»...

Павел МИТРОФАНОВ, депутат фракции КПРФ в Законодательном собрании Алтайского края.

ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ ВАХТА

«За зелёный Барнаул!»

Активисты движения «За зелёный Барнаул!» озбочены обнаруженными сразу после новогодних каникул очередными планами Алтайского госуниверситета по строительству нового корпуса в сквере на площади Сахарова — знакомом месте для многих горожан.

Прежде всего хочу сказать жителям краевой столицы большое спасибо за участие в судьбе Барнаула. В конце января мы начали сбор подписей против плана АлтГУ по уничтожению сквера. Стоит напомнить, что в начале ноября прошлого года Градостроительный совет Барнаула отверг этот варварский проект.

Затем на 13 февраля активисты движения наметили митинг на площади Свободы (гайдары). Однако нашли общий язык с мэрией и провели митинг, а собрание в Русско-немецком доме, в котором участвовали около 80 человек.

рому руководство АлтГУ относится как к «кустикам, где справляют физиологические потребности», не только сохранится, но и получит должный уход силами вуза. Вспоминая ушедший 2021 год, нельзя забывать о ещё одной крупной победе гражданского общества в Барнауле.

НУ И НУ!

Охранники браконьеры

В Чумльском районе Новосибирской области, на трассе в 145 километрах от областного центра, сотрудники государственной инспекции остановили два автомобиля, в которых обнаружили местного госинспектора по охране животного мира Данила Казанцева и тушу лоса.

Вместе с сотрудниками регионального министерства природы, который, согласно служебному долгу, обязан бороться за сохранение фауны, были задержаны ещё три человека, в том числе... сын охотоведа Владимира Карабалина. Даниил Казанцев не смог объяснить своё присутствие в группе охотников, пытаясь пешком пойти в сторону Чумльма.

Впрочем, это не первый случай участия чиновников Новосибирской области в незаконных действиях. Многим помнится история главы Убинского района Олега Конока, которого только в декабре 2021 года признали виновным в браконьерстве: тогда были убиты три лоса. По приговору Барбинского районного суда обвиняемым — группе из пяти человек — запрещено в течение двух лет заниматься охотой.

Борьбу за сохранение сквера на площади Сахарова мы ведём уже более двух лет. Руководство вуза, не обращая внимания на мнения тысяч горожан, продавливая идею стройки в сквере. В январе этого года стало известно, что объявлен конкурс на проектирование 12-этажного корпуса на углу проспекта Социалистического и улицы Димитрова, что и вызвало гнев барнаульцев. Активисты движения «За зелёный Барнаул!» решили собирать подписи под письмом к губернатору края, мэру города, а также депутатам краевой и муниципальной уровней.

В марте руководство вуза, продолжая гнуть свою линию, со словами «пока нет проекта — нет и предмета обсуждения», игнорируя мнение горожан, объявило конкурс на разработку проекта нового корпуса на месте сквера. Стоит отметить, что против строительства корпуса никто и не выступал и его параметры барнаульцев интересуют «попостью-попосольку», а вот выбор места — это и есть корень проблемы.

Жители трёх ближайших домов подняли шум, устраивали стихийные собрания, привлекали внимание прессы и властей разного уровня. Барнаульцы сумели объединиться в достаточно мощную инициативную группу. Состоялось несколько встреч в администрации Ленинского района с участием мэрии города, застройщиков и других заинтересованных лиц. В апреле прошёл митинг, а в мае, когда работы по ограждению территории стройки после месячного перерыва возобновились, возмущённые жители стали кидать в рабочих яйца. Алтайское отделение ОНФ созвало «крутой стол» по проблеме. В итоге стройка была остановлена, разрешение на неё отозвано. Сейчас застройщик судится в краевом арбитраже.

Настоящий отпор безумному плану благоустройства, предусматривавшему уничтожение множества деревьев, дали в ушедшем году также жители барнаульского микрорайона «Мизюлинская роща».

Конечно, закон един для всех, вне зависимости от статуса, нарушать его никому позволено. То, что незаконной охотой занимаются представители службы, которая должна блюсти природоохранное законодательство, усугубляет ситуацию, — отметил заместитель председателя комитета по аграрной политике Законодательного собрания Роман Яковлев.

Иван СТАГИС.

Юрий КРАСИЛЬНИКОВ.